

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Petro-king **百勤油服**

PETRO-KING OILFIELD SERVICES LIMITED

百勤油田服務有限公司

(於英屬維爾京群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2178)

公告

二零一四年第三季度最新營運概要

百勤油田服務有限公司(「本公司」)董事(「董事」)會謹此呈列本公司及其附屬公司(統稱「本集團」、「我們」或「我們的」)於二零一四年七月一日至二零一四年九月三十日止三個月(「二零一四年第三季度」或「第三季度」或「期間」)的最新營運概要。

摘要

增產

於二零一四年第三季度，本集團的營運速度較二零一四年第一季度及第二季度為快。期內，本集團於中國為合共54口井進行增產服務，其中43口井已順利施工完畢。

鑽井

於二零一四年第三季度，本集團於中國為合共12口井提供鑽井服務，其中10口井已順利施工完畢，包括於塔里木盆地一個大口徑井(中國最深的大口徑井之一)的渦輪鑽井服務。

於二零一四年第三季度，本集團開始於伊拉克提供定向鑽井服務及鑽井液服務。

完井

於二零一四年第三季度，本集團於中國為合共5口井提供完井服務，其中4口井已順利施工完畢，包括於塔里木盆地一個技術上複雜的井，該井需要本集團的完井工程師操作油管回收式安全閥（「**TRSV**」）進入約1,500米深井內作業，以避免出現水合物沉積的問題。

除於伊拉克提供鑽井服務外，本集團於第三季度亦開始在伊拉克提供完井服務。

其他

我們將生產廠房由深圳遷至惠州後，我們的惠州基地於二零一四年第三季度開始其生產業務。

中國市場

相對於二零一四年第一季度及第二季度，本集團於二零一四年第三季度的中國市場業務的業務活動持續出現復甦跡象。

鄂爾多斯盆地繼續是本集團於第三季度的主要運營地區。中石化華北公司及中國石油天然氣集團公司（「**中石油**」）於長慶的油田是本集團增產服務（例如水平井裸眼封隔器多級壓裂、連續油管帶底部封隔器拖動多級壓裂、快鑽橋塞多級壓裂及水力衝擊壓力多級壓裂）的主要客戶。期內，本集團於鄂爾多斯盆地合共38口井進行增產服務，於二零一四年第二季度則為18口井。本集團憑藉作為水平井多級壓裂服務其中一個領先油田服務供應商的市場信譽，不時獲地區內主要客戶邀請在公開市場為多個油田服務項目進行投標。期內，本集團於中石油在長慶的油田提供水平井多級壓裂工具及服務的投標中獲得「第一名中標公司」，並已就另一名主要客戶於鄂爾多斯盆地提供水平井多級壓裂服務的重要投標作好充份的準備。

鑒於頁岩氣項目的業務潛力，於二零一四年初成立焦石壩基地之後，四川盆地已成為本集團另一個主要運營地區。期內，本集團於四川盆地內為不同客戶提供多項油田服務，包括連續油管帶底部封隔器拖動多級壓裂、裸眼封隔器多級壓裂、定向鑽井、渦輪鑽井及油基泥漿服務。期內，本集團於四川盆地為合共15口井進行油田服務。

本集團於塔里木盆地的業務主要集中於鑽井服務及完井服務。期內，本集團於數口技術上複雜的井進行服務，包括於一口7,360米深的大口徑井及一口技術上複雜的井(該井需要本集團的完井工程師操作TRS V進入約1,500米深井內作業，以避免出現水合物沉積的問題)的渦輪鑽井服務。成功完成該等技術上複雜的項目，使本集團的技術能力獲得客戶認可，以及再一次提升本集團作為中國高端油田服務供應商的市場領導地位。

於二零一四年第三季度，本集團的營運速度較二零一四年第一季度及第二季度為快，並執行其於中國的油田服務業務的多個工作。下文概述本集團於二零一四年第三季度在中國進行的主要工程：

- 於第三季度，本集團於中國為合共54口井提供增產服務，當中43口井已順利施工完畢，另外11口井已順利裝置井下壓裂工具且進展順利。截至二零一四年九月三十日止九個月，本集團為合共85口井提供多級壓裂服務，其中74口井已順利施工完畢，另外11口井已順利裝置井下壓裂工具且在二零一四年九月三十日仍在施工當中。
- 於第三季度，本集團為合共12口井提供鑽井服務，其中10口井全部順利施工完畢及另外2口井進展順利。截至二零一四年九月三十日止九個月，本集團為合共22口井進行鑽井服務，其中20口井全部順利施工完畢及另外2口井在二零一四年九月三十日仍在施工當中。
- 於第三季度，本集團為合共5口井提供完井服務，其中4口井全部均於期內順利施工完畢。截至二零一四年九月三十日止九個月，本集團合共為11口井提供完井服務，其中10口井全部順利施工完畢及另外1口井在二零一四年九月三十日仍在施工當中。

海外市場

本集團於二零一四年在中東地區的業務發展一直進展順利。於二零一四年第三季度，本集團開始在伊拉克提供定向鑽井服務、鑽泥服務及完井服務，並在物色新的國際石油公司（「**IOC**」）客戶方面取得重大進展。期內，我們曾獲不同客戶（包括中國國家石油公司（「**NOOC**」）及**IOC**）邀請參與多個油田項目的投標，包括為**IOC**在伊拉克擁有的大型油田項目提供完井服務及修井服務。

本集團於二零一四年第三季度繼續收取委內瑞拉一名主要客戶的應收賬款結餘。期內，本集團自**Petroleos de Venezuela, S.A.**收取約70百萬港幣。於二零一四年第三季度，本集團於委內瑞拉完成1口井的增產服務。

西方國家（主要是美國及歐盟）近日與俄羅斯之間的政治關係不穩定，為中國油田服務公司創造大量商機。於二零一四年第三季度，本集團獲多間俄羅斯石油公司及來自俄羅斯的若干國內油田服務公司邀請，探討在俄羅斯提供鑽井服務、完井服務及增產服務的業務合作機會。期內，本集團成立了一個特別團隊，在俄羅斯推廣本集團的主要產品及服務，並與俄羅斯石油公司及油田服務公司進行各項技術商討。我們相信，近期在俄羅斯油田服務行業的發展對領先中國高端油田服務公司而言具有龐大業務潛力。

服務及產品開發

本集團一直不斷致力發展新技術，並向我們的客戶引入創新產品及服務。於二零一四年第三季度，本集團繼續尋求技術上的提升及服務性能和能力上的增強。

- 於二零一四年第三季度，本集團成功開發**Queen Sleeve™**，該產品是一種完井工具，可提高營運效率及節省成本，同時促進水平井多級壓裂作業。**Queen Sleeve™**有助以無限量階段進行壓裂作業。
- 於二零一四年第三季度，本集團繼續優化非淡水壓裂液系統和可回收利用壓裂液系統。預期於不久將來會在本集團頁岩氣項目的壓裂服務中首次採用壓裂液系統。

- 本集團於第三季度開始在中國市場推廣KingFrac™工具。KingFrac™為一組用作進行頁岩氣井的水平井多級壓裂作業的壓裂工具。
- 本集團將發展更多具專有權的井下工具，繼續提升我們油田服務線的重要工具及技術自給自足的能力。

展望

二零一四年首九個月對中國油田服務行業而言挑戰重重。鑒於油氣行業的最新發展，如石油公司普遍削減資本開支（「資本開支」）；大型NOC擬越發將油田服務合同分配予其油田服務附屬公司；以及新油田服務參與者進軍市場導致競爭加劇，我們預計這個充滿挑戰的環境於不久將來仍會存在。

充滿挑戰的市場意味著油田服務行業須面對作出短期變動的困難局面，並將有可能加快整合中國支離破碎的油田服務行業。

然而，我們堅決認為，國有企業改革及油氣行業放寬管制長遠而言將令更多以市場為基礎的作業崛起；而油田服務行業的預期整合長遠而言將為中國油田服務行業的長期發展奠下更好基礎。因此，我們認為長遠對具專有技術、自主研發工具、健全的財務平台，以及得以進入國際資本市場及取得併購機會的高端油田服務供應商有利。

就我們的業務活動而言，相比二零一四年第一季度及第二季度，鄂爾多斯盆地及四川盆地的產量出現復蘇跡象。然而，中國業務活動的復甦速度仍然低於年初所預期。我們的若干服務能力（如壓力泵注設備）並無獲充分利用。我們預計，這種情況將繼續成為本集團於二零一四年第四季度整體業務作業的一大問題。為了解決我們低於預期的服務能力利用率，本集團將進一步擴大其客戶基礎，以包括NOC的附屬公司、省級石油公司、私人或獨立投資者（如頁岩氣投資者）；及將尋求與其他油田服務公司（包括NOC的附屬公司及非國有油田服務公司）合作的機會。

中東及南美將繼續成為我們於第四季度以及二零一五年的主要海外市場。如上所述，西方國家近日與俄羅斯之間的政治關係不穩定，為中國油田服務公司創造大量商機。本集團認為，俄羅斯市場對我們的高端油田服務線(如完井及增產)而言具有龐大業務潛力，而我們將繼續向大型油氣公司以及國內油田服務公司推廣我們的產品及服務，旨在獲得來自俄羅斯油氣公司的數份巨額服務合同。

原油價格近期的波動可能影響到大部分石油公司(包括NOC及IOC)的業務發展策略，因而於不久將來影響其投資策略及其資本開支計劃。本集團將密切監察油氣行業的市場發展以及這些發展對我們的客戶或潛在客戶(中國及海外)構成的影響，並就我們在中國及海外的油氣服務作業所受到的影響適時作出評估及適當回應。

展望二零一四年第四季度，本集團將繼續在中國及海外進行其市場推廣工作，旨在增加其來自海外作業的業務收入部分。鑒於油氣行業以及油田服務行業的最新發展，本集團將控制其業務擴展計劃的進度並於短期內減低資本開支投資的幅度。

承董事會命
百勤油田服務有限公司
主席
王金龍

香港，二零一四年十月三十一日

於本公告日期，執行董事為王金龍先生及趙錦棟先生；非執行董事為高寶明先生、李銘浚先生及馬華女士；及獨立非執行董事為何生厚先生、湯顯和先生及黃立達先生。